1 Damitma (destilasyon) ile ilgili,
|. Temel olarak basit damitma ve ayrimsal damltma
olarak iki gesittir.

Il. Homojen ya da heterojen karigimlarinayriimasinda
kullanilabilir.

Ill. Petrol rafinerilerinde uygulanan ayrimsal damitma
yontemi ile petrol, asfalt, benzin, motorin gibi birgok
bilesenine ayrilabilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalnizl B) Yalnizll C) Ivell

D) Il velll E) LIl ve lll

2. Cozunurlik - sicakhlt
grafigi verilen X ve Y

maddeleri igin,
1. Xing¢dzinlrltigu si-

/ X
caklikla artar. '7\
: Y

‘Il. 'Y gaz olabilir. :
III. t°C ta ¢dzunarlik-
leri esittir.

A GozOndrldk (g/100 g su)

t Sicakhk (°C)
yargilarindan hangile-

ri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalnizll C) Yalnizlll

D) lvell E) I, 1lvelll

3. 25 °C ta ¢6zundrligid 120 g/100 g su olan bir tuzun
25 °C takltlece % 50 lilk 200 gram ¢Ozeltisi kag gram
daha ayni tuzdan ¢6zebilir?

A)5 B) 10 C)15 D) 20 E) 40

4. Kati bir maddenin sudaki ¢6zUnGrlGgu,

|. Kati kitles?
Il. Cozuci kitlesi
IIl. Sicaklik

niceliklerinden hangileri ile degisir?

A) Yalniz |
D) lve ll

B) Yalnizll C) Yalnizlll

E) I, Ivelll
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1". Kitle — hacim grafigi verilen X,
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Gazlarin sudaki ¢oziinlrligi Slcakhk arttikga azalirken,
basing arttikga artar.

Buna gore,
I. Gazoz sisesinin kapadi ac¢ildiginda gaz kabarciklari-
nin olugsmasi
Il. Serin sularda daha ¢ok balik yasamasi
Ill. Yaz aylarinda yerlerin sulanmasi

olaylarindan hangileri gazlarin ¢ézinurligu ile ilgilidir?

A) Yalniz | B) Yalnizll C) Yalnizlll

D) I ve ll E) 1, llve Il

Sekildeli diizenek ile ilgili, Ayirma

) hunisi
I. Heterojen sivi — sivi karisimla-

rinin ayrilmasinda kullanilir.

Il. Toplama kabinda ilk 6nce 6z
kutlesi kiigUk olan sivi topla-
nir.

Ill. Ayirma hunisinde en Ustte 6z
kitlesi buyik olan sivi bulu-
nur.

WTOEIama

yargilarindan hangileri dogru- abi

dur?

A) Yalnizl B) Yalnizll C) Yalnizlll

D) 1vell E) I, Tvelll

£ Kitle
Y vesusivilarindan; X sudaco- X

zinmezken, Y suda ¢ozindr. Su
Buna gore,
I. Xin suyla olan karigsimi 6z Y
kitle farki ile ayrihir.

II. Y nin su ile olan karisimi 6z
kutle farki ile ayrilmaz. Hacim

ll. X'in Y ile karisimi ¢ozeltidir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz |
D) lve ll

B) Yalniz Il C) Yalmz llI

E) I, lvelll

8.

I. Kiitlece %10 luk 100 g X ¢Ozeltisi

IIl. 25°C ta¢6zunirligu 25 g/100 g su olan Xin25°C
ta 100 g doymus ¢ozeltisi

lll. 20 g saf X

Yukaridaki madde drneklerinde bulunan X tuzunun
kutlelerine goére karsilastinimasi asagldakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?
A ll- 1> B) 11> 11 > |
D)I>1l—1I

C)l=l=1
E)I>1>1

I. Sutten tereyagi elde edilmesi

Il. Odun talasi — kum karigiminin suyla karistirihp ayril-
masi

Ill. Naftalin tozu — demir tozu karigimindan miknatisla
demirin ayriimasi

olaylarindan hangilerindeki ayirma isleminde madde-
lerin 6z kutlelerinin farkhhdindan yararlanilir?

A) Yalnizl B) Yalnizll C) Yalnizlll
D) lvell E)I; 1 velll

1 0. 20 °C ta 20 gram su en ¢ok 7 gram X tuzu ¢6zebil-

1

1

digine gére X tuzunun 20 °C ta ¢6zUnUrligu kag
g/100 g sudur?

A) 15 B) 20 C) 30 D) 35 E) 42

. Petrol rafinerisinde, ayrimsal damitma yontemi ile
bilesenlerine ayrilan ham petrolden asagida verilen-
lerden hangisinin elde edilmesi beklenilmez?

A) Jet yakiti

B) Parafin mumlan C) Tup gaz

D) Deterjan E) Asfalt

12.

13.

14.

15.

|. Ham petrolln bilesenlerine ayrilmasi
Il. Lehimin kalay ve kurguna ayriimasi
lll. Tebesir tozu — toz seker karisiminin bilesenlerine ay-
riimasi

olaylarindan hangilerinde maddelerin I<kaynama nok-
talari farkhiigindan yararlanilarak ayirma islemi yapil-
mistir?

A)Yalnizl B) Yalnizll C) Yalniz 1ll

D) Ivell E) 1, Ilve Il

Asagida belirtilen maddelerden hangisinin lkarsisinda
verilen ¢odzucide ¢oziinmesi beklenmez?

Madde Cozici
A) Mazot Su
B) Yaglekesi Benzin
C) Boya Tiner
D) Sirke Su
E) Seker Alkol

XveY katilarinin olusturdugu karisim suda ¢6zulup si-
zlildigunde slizges kagidi izerinde X katisi kalmaktadir.

Co6zinme sirasinda kimyasal olay olmadigina gore,
I. 'Y katis1 suda ¢ézinmustar.

II. Xin 6z kutlesi Y den buytktur.

Ill. Stzuntlndn suyu buharlastirilirsa Y katisi elde edilir.

yargilarindan hangileri lkesinlikle dogrudur?

A)Yalnizl B) Yalnizll C) lvell
D) I velll E) I 1lvelll
5“2“8ﬁ§ : ‘Izlgﬂtlece 100g
100 g X sulu 400G X suk Sasu
cozeltisi . Gizelisi -
f E L

Aynl sicallikta yulcaridaki sivilarda ¢ézunebilecek Jf
miktari asagidakilerden hangisinde dogru olarak l«ar-
silastiriimisgtir?

A lll> 1> B)III> 11> 1

D)yI>1>1l

C)I>1>l
E)Il>1>1ll



